



Забайкальский край. Крупнейшие месторождения меди и урана

Здесь расположен горно-металлургический комбинат «Удокан» — один из лидеров промышленности России и настоящий индустриальный гигант. Это крупнейший горно-металлургический комплекс для добычи и переработки медной руды.

Медь используют во многих отраслях, например, энергетической, телекоммуникационной, транспортной, нефтехимической, космической, строительной, медицинской. Сильно «завязано» на меди производство электромобилей. И спрос на этот металл с каждым годом растёт во всём мире.

А Аргунское месторождение обеспечивает 93% объёма российского урана.







Приморский край. Точка притяжения для молодёжи

Здесь расположен Дальневосточный федеральный университет, а ещё Приморье — лидер среди регионов по реализации федеральной программы «Профессионалитет». «Профессионалитет» — образовательная программа в колледжах, которая позволяет молодёжи стать высококвалифицированными специалистами. Так, в регионе создаётся пять учебно-производственных центров по судостроению, машиностроению, сельскому хозяйству, строительству, морскому транспорту и логистике.

Кроме того, во Владивостоке открылся Дальневосточный морской тренажёрный центр. Это уникальный комплекс, оборудованный по последнему слову морской техники. Здесь проходят обучение курсанты и повышают квалификацию действующие моряки.







Республика Бурятия. Мощность солнечной энергетики и прорыв в промышленном производстве

На территории республики действуют 6 солнечных электростанций. Преимущества солнечных электростанций — экологическая безопасность и отсутствие зависимости от топлива, ведь солнечные лучи относятся к возобновляемым видам энергии.

А по итогам 2022 года Республика Бурятия получила награду «Прорыв года» за рывок в промышленном производстве. Здесь расположен Улан-Удэнский авиационный завод — единственное в России предприятие, выпускающее как самолёты, так и вертолёты.







Республика Саха (Якутия). Алмазы и ИТтехнологии

В Якутии добывается 25% алмазов всего мира! Россия является крупнейшим производителем и экспортёром этого драгоценного камня.

А ещё технопарк «Якутия» входит в десятку лучших в России! Сегодня в нём работают более 180 резидентов, чья выручка составляет более 2 миллиардов рублей. Среди самых интересных разработок — система противодействия лесным пожарам «Сильван».

Сегодня Якутия — признанный лидер в развитии ИТ-отрасли среди регионов Дальнего Востока.







Амурская область. Космодром Восточный

Космодром Восточный стал одним из самых масштабных проектов России XXI века. Строительство космодрома, особенно в природных условиях Амурской области, — это исключительно сложная инженерно-техническая задача, над которой работали лучшие специалисты страны. С космодрома Восточный выполнены 15 орбитальных пусков ракет-носителей, на орбиты выведены 345 космических аппаратов.

